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Plán činností 
MAS Království – Jestřebí hory na rok 2011 

 
1. Strategický plán LEADER Místní akční skupiny Království - Jestřebí hory 
„BUDUJEME REGION SE SPOLEČNOU BUDOUCNOSTÍ“  
 
Hlavním úkolem je zajistit v plné výši koordinaci programu, komunikaci s žadateli a 
realizátory individuálních projektů, komunikace s úřady a naplňování cílů místní 
rozvojové strategie „Budujeme region se společnou budoucností“. 
 
V roce 2011 bude nutné kromě výše uvedených činností a aktivit také provést 
následující zásadní kroky: 

 Provést střednědobé hodnocení tzv. evaluaci SPL. 

 Na základě této evaluace bude nutné aktualizovat SPL a monitorovací kritéria. 
Je nutné najmout externího specialistu nebo firmu, kteří tuto službu zajistí 
bezpochyby ve spolupráci a v součinnosti s pracovníky sekretariátu MAS. 
Bude nutné vytvořit pracovní skupinu z partnerů MAS, která se bude rovněž 
podílet na některých činnostech. 

 Na základě této aktualizované verze SPL, odrážející potřeby regionu a na 
základě dosavadních zkušeností s realizací SPL, budou muset být vytvořeny 
nové fiche, aktualizovány dosavadní fiche a upraveny hodnotící preferenční 
kritéria (přípravu těchto změn bude připravovat pracovní skupina za tímto 
účelem založená). 

 V souvislosti se zavedením nových pravidel bude nutné nastavit nové 
administrativní procesy a seznámit s nimi žadatele. 

 Znovu proběhne kontrola MAS ze strany MZE ČR, SZIF a NS MAS ČR. 

2. Mezinárodní spolupráce  
V letošním roce bychom chtěli rozšířit spolupráci s MAS Tokaj-Rovina, která má 
přímé vazby na mikroregion Poondavie. V červenci jsme pozvali naše partnery 
z mikroregionu Poondavie k nám. Návštěva byla zrušena. V říjnu bychom měli 
vycestovat my na východní Slovensko. V návrhu je i cesta na Ukrajinu. 
 
3. Pokračování projektů z minulých let 
I v roce 2011 bude probíhat monitoring projektů z programu LEADER ČR 2007. 
Současně již probíhají kontroly u realizovaných projektů z roku 2010 – program 
LEADER EU. 
 
4. Prezentace  
Prezentace o. p. s., aktivit MAS a celkově programu LEADER je velmi důležitá. 
V letošním roce se chceme zúčastnit jednání MAS na všech úrovních – krajské, 
celostátní i mezinárodní. Současně se chceme ve spolupráci s partnery prezentovat 
na místních podnicích – např. O pohár MAS Království – Jestřebí hory v hasičském 
sportu, stánkem na akci Václavice – Havlovice, prezentací na Středoevropském 
dialogu národů v Radvanicích apod. Forma spolupráce bude různá – morální a PR 
podpora, propagační materiály, dohoda o provedení práce nebo uhrazení části 
nákladů – maximálně do 10 000 Kč.  
 
5. Celoregionální setkání MAS – dvoudenní konference 
Snahou je uspořádat na podzim – návrh termínů 25. – 26. 10. nebo 11. – 12. 11. -
dvoudenní společné setkání partnerů MAS, orgánů MAS a zakladatelů. Součástí 



Království - Jestřebí hory, o.p.s., Pod Městem 624, 542 32, www.kjh.cz 

 

programu by mělo být společné jednání, hodnocení (evaluace) a aktualizace SPL, 
příklady dobré praxe, diskuze nad rozvojem MAS a jejího případného rozšiřování. 
Součástí programu by mělo být neformální posezení a podpora vzájemného poznání 
celého regionu. 
 
6. Fond rozvoje občanské společnosti v území MAS Království - Jestřebí hory 
Obecně prospěšná společnost vyhlásí v roce 2011 tzv. měkké projekty. Pravidla pro 
vyhlášení a administrativu budou zveřejněny do konce roku. 
 
Zpracoval: 
Jan Balcar, manažer SPL 
 

 


